



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

ANEXO 3

PROCESSO SEI N° 23243.003542/2018-14
DOCUMENTO SEI N° 0208545

O Departamento de Pós-Graduação – CPOSG do IFRO Campus Ariquemes, torna público **ERRATA** do Gabarito da prova do processo seletivo do curso de Pós-Graduação Informática na Educação.

Onde se lê:

LP	A	B	C	D	E	LEG	A	B	C	D	E	INF	A	B	C	D	E	
1					X	11	X					21						X
2				X		12			X			22						X
3				X		13		X				23			X			
4			X			14			X			24					X	
5				X		15				X		25	X					
6		X				16			X			26	X					

7		X		17		X	27		X
8	X			18		X	28	X	
9	X			19	X		29	X	
10		X		20	X		30		X

Leia-se:

LP	A	B	C	D	E	INF	A	B	C	D	E	LEG	A	B	C	D	E
1					X	11	X					21					X
2				X		12			X			22					X
3				X		13		X				23			X		
4			X			14			X			24				X	
5				X		15				X		25	X				
6		X				16			X			26	X				
7			X			17					X	27					X
8	X					18					X	28		X			

9	X					19	X					29	X			
10			X			20		X				30				X



Documento assinado eletronicamente por **Luciano Topolniak, Coordenador(a) de Pós-Graduação**, em 04/04/2018, às 18:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0208545** e o código CRC **337BF3E7**.